

КУЛЬТУРА: **ЛИСОХВОСТ ЛУГОВОЙ**

Сорт: **КРИНИЧНЫЙ**

Авторы: П. Пикун.

Происхождение: получен методом многократного индивидуально-семейного отбора из сорта Хальяс.

Заявитель: Республиканское научное дочернее унитарное предприятие «Полесский институт растениеводства»

Год включения сорта в Государственный реестр: 2004

Морфологические признаки:

Полуверховой, корневищно-кустовой злак. Куст прямостоячий, широкий, средней плотности, высотой 75-105 см. Кустистость от средней, до сильной. Листья светло-зеленые. Соцветие – ложный колос, цилиндрический, плотный. Колоски одноцветковые, сидят по 3-4 на прижатых к стержню ножках. Семена плоские, не отделяются от пленки.

Хозяйственно-биологическая характеристика:

Сорт скороспелый. Вегетационный период от начала отрастания до первого укоса 43-48 дней. Дает два полноценных укоса, в благоприятные годы – три. Средняя урожайность сухого вещества за годы испытания 66,3 ц/га, максимальная 136,6 ц/га, семян 2,36 ц/га и 3,18 ц/га соответственно. Облиственность 67-80%, содержание белка 12,5%. Устойчив к болезням и вредителям, зимостойкий, устойчив к затоплению. Хорошо произрастает на суглинистых почвах с несколько повышенным увлажнением. Может использоваться как при улучшении сенокосов, так и при создании пастбищ. Хорошо отрастает после скашивания и стравливания, но при частом и низком стравливании быстро выпадает из травостоя.